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ATA  I]A   32fl   SESSÃO   ORDmÁRIA   DA   CÂMARA  MUNICIPAL   DE   CHORÓ   NA
SESSÃO LEGISLATIVA DO ANO DE 2024 -BIÊNIO 2023/2024.

Aos oito dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, na sede da
Câmara  Municipal  de  Choró,  situada  a Rua  Rosalina  Alves  de  Araújo,  n°  113,  baiiTo  Alto  do
Cruzeiro,   município   de   Choró/CE,   reuniram-se   os   Excelentíssimos   Senhoi`es  vereadores  da
Legislatura  2021/2024,  para  deliberarem  sobre  os  assuntos  a  seguir tratados.  EXPEDIENTE.
Tniciando os trabalhos, o Sr. Presidente determinou que todos ficassem de pé para que se iniciasse
o inomento de omção,  com a oração  do `Tai nosso e Ave-Maria",  e para a execução dos hinos
Nacional e Municipal. Em seguida o Presidente verificou pelo painel de presença que os seguintes
vereadores estavam presentes e, uma vez que havia quórum legal para o inícío dos trabalhos, com
a  presença  dos  vereadores:  Antônio  Francísco  Deliniro,  Francisco  José  Vidal  de  Queiroz,
Cristiano   de   França   Pereira,   CéTía   dos   Anjos  Nascimento,   Antônio   Eudo   Sobrino   e
Francisco Albino Bei-nardiiio Alves,  declarou aberta a sessão. A  vereadora Joana Darc Costa
SiLva Schweizer, Júlio Laurentino Neto e Paulo George de Sousa Saraiva estavam ausentes na
sessão. 0 vereador Manoel Carneiro de Figueiredo Neto está ausente, sem justificativa formal.
Após o início da sessão se fizeram presentes os vereadores Joana Darc Costa Silva Schweizer e
Júlio Laurentim Neto. 0 Presidente anuntioii qie como todos os vereadores já haviam lido a
Ata  do   día  01/10/2024,   indagou   se  havia   alguma   alteração   a   ser   feita.   Como  não  foram
apresentadas   quaisquer  a]terações,   colocou  a   31a  ata   em   votação,   retomaiido   aprovada.   0
presidente  solicitou  ao  secretário  a  leítura  das  CorresDondências  recebidas.  Como  não  havia
correspondências,      o   presidente   solicitou   a   leitura   dos   Reauerimentos.   Como   não   havia
requenmentos, o  PTesídente  soljcitou  a  leítum dos  Pro etos de  Lei recebidos.  0  secretário  fez a
leitma do Projeto de Lei do  executivo n° 026#024.  0 presidente encaminhou o  PL para análise
das  comissões.  Não  havendo    mais  projetos  recebidos,  e  não  haverido  mais  matérias  para  o
expediente, passou-se a ORDEM DO DIA. 0 Presidente comunicou está em tramitação o Projeto
de Lei n° 0234024, mas como o relator das comissões não estava no plenário, o PL seria retirado
de pauta e passado para a próxima sessão. Não havendo mais matéria para a ordem do dia, passou-
se a EXPLICACÃO PESSOAL. 0 presidente passou a palawa £àcultada para o vereador Chicto
dú  Zeca  que  discorreu  sobre  a  normalidade  das  últimas  eleições;  parabenizou  os  vereadores
eleitos;  reconheceu a expressiva votação recebida pelo  candidato  a prefeito Antônio Delmiro;  e
p|ometeu está de volta à luta poHtica nas próximas eleições. A vereadora Joam do Carvão fez
uso da palavra fàcultada pam paraberizar a todos os concorrentes nas últimas eleições; agradeceu
a todos  os  seus  eleitores,  especiàlmente  do  distrito  de  Bari>ada;  e  desejou  um  próximo  ano  de
muitas conquistas para todos.  0 vereador Cristiamo Mototári fez uso da palavra Íácultada pam
parabmizar  todos  os  candidatos,  especialmente  o  candidato  a  preféito  Antônio  Delmiro  e  a
candidata eleíta a vereador Josiana; agradeceu a todos os seus eleitores; parabenizou o candidato
eleito  a  preféito,  Bebeto  Queiroz;  concluiu  agradecendo  aos  seus  fàmiliares pelo  empenho  que
tiveram  em  sua vida política.  0  vereador  Júlio  Laiirentino  fez  uso  da  palavra  Íácultada para
agradecer  a  todos  os  eleítores,  especialmente  os  da  comuridade  de  Santa Rita;  lamentou  pelos
eleitores  qie  forarn enganados  na  escolha de  seus  candidatos;  coiicluiu  afirmando  que  não  tem
mais pretensão de continuar sendo candidato a vereador. 0 vereador AH)ino Bernardino fez uso
da palavra  facultada para  agradecer  a todos  pela  sua  votação,  especialmente  a  seus  fàmíliares.
Concluiu parabenizando a todos os candidatos. A vereadora Professora Célia fez uso da palavm
fàcultada  para  parabenizar  a  todos  os  candidatos,  especialmente  as  mulheres;  paraberizou  o
candidato  a  prefeito  Antônio  Delmiro,  pela  sua  votação;  e  parabenizou  o  candidato  eleito  a
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prefeito,  Bebeto  Queiroz.  0  vereador  Antônio  Delmiro  fez  uso  da  palavra  facultada  para
agradecer a todos os Choroenses pelos 3.901  votos recebidos em sua candidatura a prefeito, nas
e]eições de 2024; que está feliz por ter dado a todos o direito de ter uma oportunidade de votarem
certo,  de acordo com suas consciência; que apesar de jamais ter pensado na possibilidade de ser
candidato a prefeito, uma vez que via que era necessário muito dinheiro, descobriu que apenas é
necessário  ter  nome  e  dignidade;  que  apesar de  ter  contra  sua  campanha  a grande  maioria das
forças políticas do Choró e de não ter tido o apoio dos grande lideres do seu partido, alcançou uma
votação  muitíssimo  satisíàtória;  conc]üu  paraberizando  o  prefeito  eleito  e  desejando  que  faça
uma excelente  gestâo  em prol  de todos  e parabenizando  todos  os  vereadores  eleitos  e  todos  os
candidatos.  0  Presidente Antônio  Delmiro  fez  um  convite  para  a participarem  de  uma reunião
promovida pelo  SEBRAE,  em  14/10/2Ü24,  a respeito  de  processo  licitatório.  Como  não  houve
mais pedido de uso da palavra, o Presidente encerrou a presente sessão e deteminou a lavratura da
presente ata para a próxima sessão, quando será lida, votada e assinada, e convocou nova sessão


